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 نمونه سؤالات 
 ریاضی و تجربی  :رشته فیزیک یازدهم  درس:

 بار الکتریکی  موضوع:  ومس شماره جلسه: 

 ردیف 
 سوالات

 )سوالات چهارگزینه ایی انتهای برگه از کنکورهای سنوات قبل گرفته شده(  
 بارم

 0.5 . شود یم  گفته  𝑞 بار...................   اصطلاحاً آن به که  کند   یم  جادی ا خود رامونیپ ی فضا  در  یتیخاص 𝑞 بار 1

 1.5 و رابطه آن را بنویسید.   تعیین میدان الکتریکینحوه  2

3 
= 𝐸⃗است که اندازه آن برابر  ( برداری  - )نرده ای میدان الکتریکی کمیتی 

𝐹 

𝑞0
مخالف(   -   همان)و جهت آن   

 جهت نیروی وارد بر بار آزمون است.
0.5 

 0.5 غ(   –)ص   .است متر مربع  بر وتون ی ن یکیالکتر دانیم یکای 4

 1.5 را چگونه می توان بدست آورد؟  فضا  از ی ا نقطه  در  ی کیالکتر بار چند  از یناش  ی کیالکتر دانیم 5

6 
𝑞  یا  نقطه  یکیالکتر بار  از حاصل ی کیالکتر دانیم = 20.0𝜇𝐶  کولن بر وتنین چند  آن، یمتر  ک ی ی  فاصله در  

k است؟ = 9 × 109 
𝑁.𝑚2

𝐶2
 

1.5 

7 
  چند  بار ن یا از ی متر  یسانت 20 ی  فاصله به  A ی  نقطه در 4.0𝜇𝐶  یا ذره   بار  یکیالکتر دانیم ی  اندازه

𝑁 

𝐶
   

 است؟
1.5 

8 
18 برابر q  بار  از ی متر  یسانت 20  ی  فاصله  در  ی کیالکتر دانیم

𝑁 

𝐶
  دور فوق   بار از گرید  متر  یسانت چند . است  

8 برابر  یک یالکتر دانیم  تا میشو
𝑁 

𝐶
 شود؟  

2 

9 
200  آن  یمتر  یسانت 25 ی  فاصله  در  و   q بار از حاصل ی کیالکتر دانیم

𝑁 

𝐶
سانتی متر دیگر از بار   25است . اگر   

q  شود؟  یم  کولن بر  وتنین چند دور شویم، میدان الکتریکی 
2 

10 

  واصل خط  یرو   Mی  نقطه  در    2q و  1q ی کیالکتر یبارها از حاصل ی کیالکتر دانیم

 اند؟ کدام  بیترت  به آنها یک یالکتر بار نوع . است مقابل شکل مطابق بارها،

 
 مثبت  -  مثبت (2 ی منف -  ی منف (1

 (4 مثبت  -  ی منف (3
  ی م گرید  ی ها نهیگز  از کدام  هر  ط،یشرا به بسته

  .باشد  درست تواند 

2 

11 

 وسط   M ی  نقطه  در  یکی الکتر دانیم  شدت دارند، قرار شکل مطابق  B و  A نقاط  در   2q  و  1q  ی کیالکتر بار  دو

−   نقطه همان در  دانیم  شدت م،ی کن ی خنثرا    1q بار اگر . باشد  یم  E بار،  دو
𝐸

3
نسبت شود،  ی م 

𝑞2

𝑞1
  کدام  

  است؟

1) −
1

3
 2) 1

3
 

3) 1

4
 4) −

3

4
 

 

2 
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12 

𝑞𝐴  اگر . دارد  قرار مثلث رأس   سه در  ی ا نقطه  یک یالکتر بار سه ر،ی ز شکل در = +4𝜇𝐶 و  𝑞𝐵 = −4𝜇𝐶 و  

𝑞𝐶 = +3𝜇𝐶    ،بر  وارد   یروهاین ند یبرآباشد  𝑞𝐴 بود؟  خواهد  وتون ین چند  برابر 

 

2 
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